
 

KARAR 25/(2018-2020) 

 

İl Spor Disiplin Kurulu, 24.04.2019 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği toplantı 

salonunda 25. oturum için toplandı.  

 

1-) Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 17.04.2019 tarih 430020 sayılı yazısıyla kurulumuza 

gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

KARAR-258 2018-2019 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Badminton Minikler İl Birinciliği 

müsabakaları çerçevesinde, 16.04.2019 tarihinde Buca Afet Evleri Spor Salonu sabah seansında SEV 

Koleji - Yıldırım Beyazıt İlkokulu müsabakalarının oynatıldığı, ardından ise Yıldırım Beyazıt – Özel 

Yeşeren İlkokulu Müsabakası başlatılacağı için Yıldırım Beyazıt İlkokulu sporcularının ikinci maç öncesi 

dinlenmeleri gerektiğinden; ayrıca hakemlerin de zaruri ihtiyaçlarını giderebilmeleri adına Müsabakaya 

ara verildiği esnada SEV Koleji İdarecisi olduğunu belirten Ali Umut ÇÜRÜKOĞLU hakem odasına 

gelerek maçların neden devam ettirilmediğini sorduğunu hakemlerce uygun bir dille gerekli açıklamanın 

yapılmasına rağmen el kol hareketleriyle sesini yükselttiği ve ortamı gerdiği, müsabakanın tamamlanıp 

dereceye giren bütün takımların talimat gereği 6 sporcusuyla hazır olmaları gerektiği anons edildiğinde 

ise ödül törenine 10 sporcusuyla seremoniye çıkmakta ısrarcı olduğu, kendisine talimat gereği 6 sporcuya 

madalya verileceği diğer sporcuların madalya almadığında üzüleceği ifade edildiğinde ise İl Temsilcisine 

el kol hareketleri ile bağırarak kaba davranışını sürdürdüğü esnada turnuva başhakeminin şahsa sesini 

yükseltmemesi gerektiğini söylediğinde ise şahsın başhakemin ellerini tutup kafa atma teşebbüsünde 

bulunduğu, sonrasında ise tehdit ve bağırışlarına devam ederken araya giren diğer hakem ve antrenörler 

tarafından uzaklaştırıldığı belirtilmiştir. Yukarıda adı geçen S.E.V Koleji İlkokulu İdarecisi Ali Umut 

ÇÜRÜKOĞLU'nun; söz konusu iddialarla kurulumuza idari tedbirli olarak sevk edilmiştir.  

 

Ali Umut ÇÜRÜKOĞLU’un savunmasının istenmesine ve hakkında uygulanan idari 

tedbirin Ceza Yönetmeliğinin 71. maddesi uyarınca devamına, 

 

2-) Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 19.04.2019 tarih 438974 sayılı yazısıyla kurulumuza 

gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

İl Müdürlüğü Atatürk Spor Kompleksi Soner Coşer Atletizm Salonu’nda atletizm çalışmaları 

devam etmektedir. 15 Nisan 2019 tarihinde rutin olarak devam eden atletizm antrenmanları esnasında 

olumsuz bir olay meydana gelmiştir. Bu duruma ilişkin İl Müdürlüğümüze başvuran atletizm antrenörleri 

Oktay BAKIR ve Jülide ÖĞÜNÇ’ün vermiş oldukları karşılıklı dilekçeleriyle ilgili olarak; ayrı ayrı 

savunmalarının istenmesine,  
 

3-) Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 19.04.2019 tarih 438973 sayılı yazısıyla kurulumuza 

gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

CİMER’den gönderilen 06.04.2019 tarihli ve 1900861156 sayılı inceleme tutanağı incelendi. 

Şikâyetçi Sarp SEZGİN’in suçlamalarda bulunduğu konularla ilgili, konuların niteliği itibariyle ve ayrıca 

şikâyetçinin hakem olması nedeniyle Kurulumuzun bu dosyaya bakamayacağı nedeni ile tomarıyla ilgili 

Federasyona gönderilmesine,   

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 24.04.2019 

 


